



VÁCLAV PÍČL

náměstek pro řízení sekce vzdělávání
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Praha, . prosince 2019
Č. j.: 39454/2019

Vážená paní ředitelko,
vážená paní vedoucí,
vážený pane vedoucí,

obracím se na Vás s informací, která souvisí s vyúčtováním 2. etapy rozvojového programu Finanční překryvání přímé pedagogické činnosti učitelů se zohledněním provozu mateřských škol (dále „rozvojový program“). Účelem poskytnuté dotace je finanční pokrytí nákladů spojených s personálním zajištěním překryvu přímé pedagogické činnosti učitelů se zohledněním změny doby provozu v mateřských školách, a to za předpokladu, že potřebují dofinancovat rozdíl mezi úvazky potřebnými k zajištění přímé pedagogické činnosti učitelů mateřských škol a předpokládanými úvazky učitelů mateřských škol stanovenými krajským normativem k 30. 9. 2019 (včetně započítání limitu počtu pedagogických pracovníků stanovených krajem v souvislosti se zvýšením výkonů). Uvedené je možno dofinancovat pouze do výše PHmax, kterého mateřská škola dosáhne v rámci organizačních změn k 30. 9. 2019.

Mateřské školy mohou z rozvojového programu čerpat prostředky pouze v případě, že skutečný počet pedagogických pracovníků mateřské školy převyšuje počty pracovníků hrazené krajským normativem, a to pro období září až prosinec 2019. Došlo-li v tomto období k úpravě rozpočtu na základě navýšení výkonů a následnému navýšení počtu pracovníků z krajského normativu, je nutné této skutečnosti přizpůsobit princip v čerpání finančních prostředků z rozvojového programu.

Pokud výše uvedená situace v některých mateřských školách nastala, je třeba při čerpání prostředků z rozvojového programu přistoupit k následujícímu postupu:

Mateřská škola poskytnutou dotaci použije jen v těch měsících období září – prosinec, kdy čerpání odpovídalo účelu poskytnuté dotace, tedy jen v měsících, kdy dofinancovala rozdíl mezi úvazky potřebnými k zajištění přímé pedagogické činnosti učitelů mateřských škol do výše úvazků učitelů mateřských škol stanovenými krajským normativem.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti si Vás dovoluji požádat, abyste při vyúčtování poskytnuté dotace z rozvojového programu postupovali dle zaslané informace. V případě nejasností konzultujte svůj postup vyúčtování přímo s Mgr. Monikou Fišnarovou z oddělení předškolního a speciálního vzdělávání, která věcně za rozvojový program odpovídá. Kontaktovat můžete přímo na adresu monika.fisnarova@msmt.cz.

S pozdravem

Ředitelé a vedoucí
odborů školství
krajských úřadů